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RÉSZVÉTELI FELHÍVÁS 

  

TERMÉSZETBARÁT ZÖLDSÉGTERMELÉS PROGRAM 

  

OKTATÁS ÉS TERMELÉS 

  

  

  

Hejőkeresztúr önkormányzata felhívja a település lakosait a „Hogy ismét benépesüljön
Hejőkeresztúr családfája”
TÁMOP program keretében megvalósítandó Pro Lecsó programban való részvételre. 

  

A Pro Lecsó program 2014 májusában indul és 2015 őszéig tart.

  

A ProLecsó program lényege, hogy a résztvevők közösen termelnek zöldséget, és tanulják
meg a kertgazdálkodás ,
és az egészséges étkezés alapjait. Ezen kívül nagyon sok érdekes közösségi és
ismeretterjesztő program is része lesz a programnak. 
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Egyre több helyen gondolják úgy, hogy a közösségi kertészkedés a vidéki települések és
lakosainak a helyi fejlődés, az egyéni boldogulás egyik nagyon hatékony és gyors útja. 

  

A programban, vegyszermentesen, úgynevezett bio - módon műveljük a földet, a közösségi
kertek kialakításához a területet az önkormányzat biztosítja.

  

  

Jelentkezés feltételei:

  

-          részvétel a gyakorlattal egybekötött képzéseken,

  

-          saját, ház körüli kiskert művelése a program ideje alatt,

  

-          a hejőkeresztúri mintakert közös gondozása

  

  

Hejőkeresztúr önkormányzata ezért olyan programot indít be, amely lehetővé teszi a meglévő, 
csekély jövedelmek kiegészítését, és biztosítja az önellátást is. 

  

A munkahelyek, a jövedelem, a megélhetés, a tanulás, önmagunk fejlesztése, az idő hasznos
eltöltése, az együttműködés hiánya nagy gondot jelent a kis falvak lakosainak. 

  

A problémák megoldását helyben kell elkezdeni, ott, ahol azok jelentkeznek, hiszen tudjuk, a
csoda mindig belül kezdődik. 
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Jelentkezni lehet:

  

-          névvel, címmel, telefonszámmal, Lengyelné Magyar Judit oktatónál 06-70-316 0898
telefonszámon vagy az info@bffd.hu  e-mail címen, vagy személyesen az
önkormányzatnál, 2014 április 20-ig

  

A programra jelentkezhet bárki: korra és nemre való tekintet nélkül mindenki, aki javítani
szeretne a sorsán. Nem fontos, hogy a jelentkező tudjon már földet művelni, viszont fontos a
kitartás és a tanulni vágyás. 

  

Amit kínálunk:

  

-          ingyenes képzés, a program egész ideje alatt, 

  

-          ingyenes tananyag, kertművelésre használatos szerszámok, és vetőmagok biztosítása, 

  

-          ingyenes egyéni korrepetálás a program ideje alatt,  

  

  

-          tapasztalatcsere más hasonló kezdeményezésekkel, és sok vidámság. 
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PILLANGÓ FEJLÉSZTÉSEK

  

  

www.bffd.hu
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